個人情報保護方針

FOX HOUND 株式会社(以下、「当社」といいます。)は、お客様への安全性・信頼性を保証するため、個人情報を適切に取り扱い、保護、管理していくことは重要な社会的責務と考えています。

当社に従事する全役職員は、個人情報保護の重要性を認識し、業務上に関係する全ての個人情報の遵守・保護に努めることを宣言します。

1.個人情報の取得・利用・提供等について

- 1. 個人情報を取得する際は、その利用目的をできる限り明確に特定し、その目的達成に必要な限度において適法かつ公正な手段で取得します。
- 2. 個人情報を利用する際は、本人に明示、通知、または公表した利用目的 の範囲内に限定し、それに反する目的外利用を行なわないための措置を 講じます。
- 3. 個人情報を第三者に提供またはその取扱いを委託する際は、本人が同意 を与えた利用目的の範囲内で、適法にこれを行います。

2.個人データの第三者提供について

当社は、当社が取り扱う個人情報のうち個人データを、法令に定める場合を除いて、 本人の同意なく第三者に提供しないものとします。

3.匿名加工情報の取扱いについて

当社は、匿名加工情報を取り扱う場合、匿名加工情報についても、法令を遵守し、安全管理について適切な措置を講じる等適正に取り扱います。

4.法令・指針・規範の遵守について

当社は、適正な個人情報保護の実現のため、個人情報の取扱いに関する法令、国が定める指針およびその他の規範を遵守します。

5.安全対策の実施について

当社は、個人情報の正確性およびその利用の安全性を確保するため、情報セキュリティ対策を始めとする安全措置を構築し、個人情報への不正アクセス、個人情報の漏洩、滅失または毀損等の的確な防止とセキュリティの是正に努めます。

6.苦情・相談に対する適正な対応について

当社は、個人情報を提供された本人の権利を尊重し、本人から自己情報の開示、訂正、削除、または利用もしくは提供の停止等を求められたときは、適法にこれに応じるとともに本人からの苦情及び相談に関して適正な対応をします。

7.プライバシーポリシーの改定

今後、当社はプライバシーポリシーの一部もしくは全てを改訂することがあります。 重要な変更がある際には、本サイトにてお知らせいたします。

◆個人情報のお取扱いに関する相談窓口責任者

FOX HOUND 株式会社 取締役 斎藤輝幸

◆個人情報のお取扱いに関する相談窓口

FOX HOUND 株式会社 事業推進部 個人情報保護管理担当

E - mail : info@fox-hound.jp

住 所:〒100-0014

東京都千代田区永田町 2-4-11 FRIEND BUILDING 9階

2022年10月01日制定

FOX HOUND 株式会社

代表取締役 植芝恭平

個人情報の取り扱いについて

個人情報

本文書において「個人情報」とは、個人に関する情報であって、当該情報に含まれる氏名、生年月日その他の記述等により特定の個人を識別できるものまたは個人識別符号が含まれるものをいいます。

取得したお客様に関する情報には、そのままでは特定の個人を識別できない情報もありますが、他の情報と組み合わせることにより、特定の個人を識別できるような場合も当該情報は、「個人情報」として扱われることになります。

取得方法

当社は、個人情報を不正な手段で取得致しません。また、法令の定める場合を除き、個人情報の利用目的を通知または公表し、利用目的の範囲内において利用致します。

利用目的

当社が取得する個人情報は、次の目的に利用いたします。

- 当社のサービスに関するご案内・営業活動のため
- 当社の最新情報や各種セミナー、展示会のご連絡のため
- 調査等のアンケートの依頼のため
- 本人確認、ユーザー認証のため
- ウェブサイトやメールサービスのパーソナライズのため
- お問い合わせへの対応のため
- 当社のサービスに関する規約変更など重要な通知のため
- 従業者の雇用・人事管理のため

個人データの第三者提供

当社は、当社が取り扱う個人情報(個人データ)を、法令に定める場合を除いて、本人の同意なく第三者に提供することはありません。

- 1. 国の機関もしくは地方公共団体またはその委託を受けた者が法令の定める事務を遂行することに対して、当社が協力する必要があり、かつ同意取得が当該事務の遂行に支障を及ぼすおそれがある場合
- 2. その他法令で認められる場合

個人情報取扱いの委託

当社は、業務を円滑に進める等の理由から利用者の個人情報を、委託先会社に委託することがあります。ただし、そのいずれの場合でも、これらの会社に開示する利用者の個人情報は、当該業務の委託に必要となる個人情報のみとし、かつ使用範囲もその範囲に限定されます。

また、本件委託先会社の選定にあたっては、十分な保護水準を備えているかどうかの確認、契約による義務付けの方法等により、適切な安全管理措置を講じています。

匿名加工情報

当社は、匿名加工情報を取り扱う(作成又は取得する)際は、当該個人情報及び匿名加工情報についても、法令を遵守し、安全管理について適切な措置を講じる等適正に取り扱います。

個人情報の開示等の請求等について

当社は、当社が保有する個人情報(保有個人データは、お客様からの利用目的の通知、開示、訂正、追加又は削除、利用の停止、消去及び第三者提供の停止 (以下「開示等」)の請求等に対応致します。

下記の「苦情・相談、開示等の申し出先」よりお申し出ください。

当社は、お客様又は代理人様から開示等の請求等の申し出をいただいた場合、 お客様ご本人からの申し出であることを確認の上、対応致します。

当社に対する個人情報ご提供の任意性について

当社に対する個人情報のご提供は、任意です。ご提供頂けない場合、上記「利用目的」に関連する業務に支障を来し、お客様が当社のサービスを適切な形で受けられない場合がございます。

事業者の名称

FOX HOUND 株式会社

個人情報保護管理責任者

FOX HOUND 株式会社 取締役

東京都千代田区永田町 2-4-11 FRIEND BUILDING 9階

苦情・相談、開示等の申し出先

当社への苦情・相談、開示等の請求を以下の窓口で受け付けております。

*担当:FOX HOUND 株式会社 事業推進部 個人情報保護管理担当

請求先住所 : 〒100-0014

東京都千代田区永田町 2-4-11 FRIEND BUILDING 9階

*来訪・面談による場合:ご予約がなく、直接のご来訪でのお申し出はお受けいたしかねますので、ご了承ください。

お問合せ、苦情・相談につきましては、お問い合わせフォームもしくは:
info@fox-hound.jp へのメールによってもお申し出いただくことができます。

開示等の請求等に応じかねる場合について

次の場合は開示請求に応じかねますので、あらかじめご了承ください。

- ご本人確認や代理人確認ができない場合
- ご本人または第三者の生命、身体、財産その他の権利利益を害するおそれがある場合
- 当社の業務の適正な実施に著しい支障を及ぼすおそれがある場合
- 他の法令に違反することとなる場合
- 保有個人データに該当しない個人情報である場合
- すでに個人情報を廃棄・消去済みの場合

•	開示請求書の記る	内容に不備がある場合
•		

•	開示請求対象	の個人	情報が特定	できなし	、場合
•	ハコイノ・ロロ コトハコ おく			C C .6 V	-7//

2022年10月01日制定

FOX HOUND 株式会社

代表取締役 植芝恭平